HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»

AHAIUTUYECKAIS
I'EOMETPUAA



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Nel

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSAMOW, MpoOXoismed dveped Touky M(2;3)
nepreHauKyisipHo  Bekropy N =(-1;1). [lpuBectn mnomyueHHOE ypaBHEHHE K
o0IIeMy BHAY U C YTIOBBIM KOA(PPUITUECHTOM.

2. CocTaBHTh ypaBHEHHE PSIMOK, mpoxoasmied depe3 nBe Touku Mi(1;-2), Mo(-
4;5). 3anucarp o0IIee ¥ MapaMeTpUIeCKUe ypaBHEHHSI STON TIPSIMOI.

3. 3ammcaTh ypaBHEHHE MPAMOU, poxoasiiei yepe3 Touky M(1;-2) ¢ 3agaHHbIM
yrioBeIM Ko3pduinmentom k=2. I[IpuBecTy NOJy4eHHOE ypaBHEHHE K 0OO0IIeMy
BUJY U B OTPE3KaX Ha OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE NMPAMOM, 3Has OTpe3ku a =8, ¢ =9, oTcekaeMble Ha OCSIX
Ox u Oy cootBeTcTBeHHO. [IpuBeCcTH MOIy4YeHHOE YpaBHEHHUE K BUAY C YIJIOBBIM
KodpurmeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKHU nepecedeHus mpsimMoit 2x - 3y — 12 = 0 ¢ KoopJIMHATHBIMU
OCSIMH.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUSI KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MIOCTPOUTH UX:

a)X2+y2—4X+6y_3:0, 6) X2+4y2—6x+8y:3,
B)y?—4y+x-2=0, r) X’ —4y*—6x+8y-11=0.

7. IMupamuna A1A2A3As ¢ BepmmHamu B Toukax Ai(3,1,4), Ax(-1,6,1), As(-1,1,6),
A4(0,4,-1).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) YroJ1 MeXIy peopoM A144 v Tpanbio A142A43;

r) riomaab rpaiu A142A43;

1) 00BEeM MUPAMUJIBL;

€) ypaBHEHHUE NPsIMOit A1A42;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. [loctpouts mnockoctu 71: 3X+6=0; m: 3X+2y=6; m3: 3X+2y-4z-12=0 u HaiiTu
YTOJI MEXAY HUMH.

5x+2y-z=11

K KAHOHUYECKOMY BU
4x—-y+22=14 Yy B

9. [IpuBectu obIICe ypaBHEHUE MPAMOU {

Y MIOCTPOUTH U MIPSAMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 2

1. CocrtaBuTh  ypaBHEHWE  MNpsAMOH, mpoxomsmied uepes Ttouky M(3;1)
HNepHeHIuKyIsspHo  Bektopy N =(-1;2). [IpuBecTn mony4eHHOE ypaBHEHHUE K
o0IIeMy BHAY U C yTIOBBIM KOI(PPUITUECHTOM.

2. CocTaBUTh ypaBHCHHE NIPSIMOM, MPOXOJIAIIeH yepes nBe Touku Mi(3;-1), M>(-
5;4). 3anwucats 001Iee 1 MapaMeTpUIeCKie YpPaBHEHHS dTON TPSIMOI.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, mpoxoasiiei yepe3 Touky M(3;-1) ¢ 3amaHHBIM
yrIoBeIM Ko duimentom k=3. [IpuBecTy mOJy4eHHOE ypaBHEHHE K 0OOIIEeMy
BUJY U B OTPE3KaX Ha OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE MPAMOM, 3HAs OTPE3KU a =35, ¢ = 7, OTCEKaeMble Ha OCSX
Ox u Oy cootBeTcTBeHHO. [IpuBeCcTH MOIy4YeHHOE YpaBHEHUE K BUAY C YTJIOBBIM
KodpuImeHTOM.

5. OmpenenuTh TOYKH MepecedeHus mpsiMod X - 5y — 22 = 0 ¢ KoopaAuHATHBIMU
OCSIMHU.

6. IlpuBecTu ypaBHEHHUSI KPHUBBIX BTOPOTO MOPAIKA K KAHOHUYECKOMY BHUAY H
ITOCTPOUTD UX:

a)x*+y*-8x=0, 6) x> +2y® —2x—4y+2=0,
B) 4x*+y+16x-1=0, r) x> -2y’ +4x-8y—-20=0.

7. Tupamuga A1A2A3As ¢ BepmmHamu B Toukax A1 (3,3,9), A2(6,9,1), As(1,7,3),
A4(8,5,8).
Haiitu: a) niuny pedpa A1A42;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexiy peopom A1As v rpanbio A142A43;

r) riomaab rpaiu A142A43;

1) 00BEeM IMHPAMUJIBL;

€) ypaBHEHHUE NpsiMOit A1A42;

) YpaBHEHHUE TIIOCKOCTH A142A3.

8. Iloctpouts mnockoct 71: 4X-8=0; m: 4X-3y=12; m3: 4x+3y-62-12=0 u Haiitu
YTOJI MKy HUMH.

2Xx+3y—-2=8

K KAHOHUYECKOMY BUL
X—-2y+z=-3 Y Y

9. [IpuBectu ob1ICe ypaBHEHUE MPAMOU {

Y MIOCTPOUTH NPSMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 3

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TpSAMOH, mpoxojsmed dveped Touky M(5;1)
nepreHauKkysspHo  Bektopy N =(-3;2). [IpuBecTH mOJy4YCHHOE YpaBHECHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh ypaBHEHUE TPSIMOM, poxosaiie uepe3 nse Toukun Mi(3;-2), Mo(-
3;7). Banucats 00Iee U MapaMeTPUICCKUE YPaBHEHHS STON TPSIMOI.

3. 3ammcaTh ypaBHEHHE MPSMOM, Tpoxosamiei yepe3 Touky M(14;-1) ¢ 3amaHHBIM
yTIoBeIM KO3 durmenTom k=3. [IpuBecTr TONyYCHHOE ypaBHEHHE K OOIIEMY
BUJIy U B OTpPE3Kax Ha OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE NPAMOM, 3Has OTpe3Ku a =3, ¢ =1, oTcexkaemble Ha OCSX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTH MONYyYEHHOE ypaBHEHUE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 PUIIEeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKU nepecedeHus mpsimMoit 8x - 5y — 14 = 0 ¢ KoopIMHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*+6x—4y+9=0, 0)x* +4y* +6x+24y-19=0,
B) y—8x"+32x+16=0, r) 3y?—2x° —4x+6y-12=0.

7. IMupamuga A1A2AzAs ¢ Bepmmuamu B Toukax Ai1(3,5,4), A2(5,8,3), Az(1,9,9),
A4(6,4,8).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. Iloctpouts Tiockoctu 1: X+3=0; m: X+2y=6; m3: 2X-y+3z-6=0 u HaiiTu yron
MEXKTy HHUMH.

X+7y—-32=9

K KAHOHUYECKOMY BH
3x-5y+z=1 y BRAY

9. [IpuBectu od1Iee ypaBHEHUE NPAMOU {

Y TTIOCTPOUTH IPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 4

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TNpsSMOW, Npoxomsmer dvepe3 Touky M(-1;3)
NEepIEHANKYJIApHO  BekTopy N =(4;1). IlpuBecTH NOJYYCHHOE ypaBHEHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei uepe3 aBe Touku Mi(8;-2),
M>(4;7). 3anucaTh o0Iee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOM MPSAMON.

3. 3ammcaTh ypaBHEHHE MPSMOU, Ipoxoasmieii uepe3 Touky M(4;-4) ¢ 3apaHHBIM
yIJIOBBIM KO3 duuueHTom k=/. IIpuBecT NOJy4eHHOE ypaBHEHHE K 0O0IIEeMy
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anucath ypaBHEHUE IPSAMOM, 3Hasi OTpE3KU a =-1, ¢ =7, OTCeKaeMble Ha OCsIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IprBecTr MONy4YeHHOE ypaBHEHHE K BUAY C YTIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKU MepecedeHus mpsiMoit 4x - 2y — 22 = 0 ¢ KOOpJIUHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*-18x=0, 0) x*+2y*+4x-8y-7=0,
B) Yy’ +16y-2x+4=0, r) xX*—2y?-2x-4y+2=0.

7. IMMupamuga A1A2AzA4 ¢ Bepimmaamu B Toukax A1 (2,4,3), Ax(7,6,3), Az(4,9,3),
A4(3,6,7).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. I[TocTpouts mnockoctu, i 2X-3=0; m: 3X-2y=12; m3: -2X+3y-4z-12=0 u wHaiitu
YTOJI MKy HUMH

X+4y+2z=12

K KAHOHUYECKOMY BH
3X-2y—-z=-6 Y By

9. IlpuBectu ob1iee ypaBHEHHE NPAMOU {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 5

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  NpAMOH, mpoxoxasmer dyepe3 Touky M(-7;2)
nepreHauKkysspHo  Bektopy N =(-1;2). [IpuBecTH mNOJydYCHHOE YpaBHECHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBuTh ypaBHCHHE MPSAMOM, MpOoXoisiiei yepes e Touku Mi(6;-2), Mo(-
3;8). Banmcats 001Iee ¥ MapaMeTPUICCKHE YPAaBHEHHS STON TPSIMOI.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, nmpoxoasmiel yepe3 Touky M(5;-6) ¢ 3amaHHBIM
yTI0BeIM KO3 durmenToMm k=8. [IpuBecTr TONyYCHHOE ypaBHEHHE K OOIIeMY
BUJIY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE MPSIMON, 3HAsI OTpE3KH a =35, ¢ =-9, oTcekaemble Ha OCSIX
Ox 1 Oy cooTBeTCTBEHHO. [IprBecTr MONy4YeHHOE ypaBHEHHE K BUAY C YTIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OnpenenuTh TOUYKH TepecedeHus npsimoit 7x - 5y — 10 = 0 ¢ koopaMHATHBEIMU
OCSIMHU.

6. [IpuBecTu ypaBHEHHUSI KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x’+y*-8x—4y+16=0, 0) x*+4y* +8x—24y =12,
B) y+2x*—4x+7=0, r) x*—3y*-8x+18y+16=0.

7. Iupamuma A1A2A3As ¢ Bepimaamu B Toukax A1 (9,9,5), Ax(-3,7,1), Az(5,7,8),
A4(6,9,2).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IToctpouts iiockoctu 71 5SX-8=0; m: 5X-4y-20=0; m3: 5X-4y+10z=20 u HaiiTu
YTOJI MKy HUMH.

Ox+2y+2=8

K KAHOHUYECKOMY BU
4x+y—-4z=3 Y By

9. IlpuBecTu oOlIee ypaBHEHUE MPSAMOI {

Y TTIOCTPOUTH IPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 6

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TpsSMOW, mpoxomsmer dvepe3 Touky M(1;-3)
nepreHaukyysspHo  Bekropy N =(-1;3). [IpuBecTn moOdydYeHHOE YpaBHEHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHCHHE MPIMOH, NpOXOonsliei uepe3 aBe Touku Mi(2;-2),
M>(3;6). 3anucaTh o0IIee U TapaMETPUIECKUE YPABHEHHUS TOH MPSMOH.

3. 3anucaTh ypaBHEHHWE MPSAMOM, MpoxXoasiel yepe3 Touky M(2;-1) ¢ 3amaHHBIM
yIIOBbIM K03QduuueHTom k=4. IIpuBecT NOJy4EeHHOE ypaBHEHHE K 0O0IIEeMy
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE NPAMOM, 3Has OTPE3KU a =35, ¢ =/, OTCEKaeMbl€ Ha OCSX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IprBecTr MONy4YeHHOE ypaBHEHHE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKU MepecedeHus mpsiMoit 3x - 2y — 12 = 0 ¢ KoopJIUHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y?+4x-6y-3=0, 0) x* +4y* -10x+16y —23=0,
B) y—4x°+8x+16=0, r) x* —4y® +8x—2y=36.

7. TIupamuga A1A2A3As ¢ Bepmmnamu B Toukax A1 (0,7,1), A2(4,1,5), Az(4,6,3),
A4(3,9,8).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IToctpouTts minockoctu mi: 2y+6=0; m2: 2y-32=-6; m3: 3X-2y-3Z=-6 u HAWTH yroiu
MEXKTy HHUMH.

4Xx+y+3z2=38

K KAHOHUYECKOMY BU
2X—y+6z=-2 y BulY

9. [IpuBectu od1Iee ypaBHEHUE NPAMOU {

Y TTIOCTPOUTH IPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne /7

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TpsSMOW, Npoxomsmer dvepe3 Touky M(-2;7)
nepreHaukysspHo  Bektopy N =(1;5). IlpuBecTH mOJyYeHHOE ypaBHEHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YypaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei uepe3 aBe Touku Mi(-5;2),
M>(1;3). 3anucaTh 00IIee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS ITOM MPSMOH.

3. 3ammcarh ypaBHEHHWE MPSIMOM, Ipoxoasineld yepe3 Touky M(-4;-9) ¢ 3agaHHBIM
yTIoBeIM KO3 durmenTom k=3. [IpuBecTr TONyYCHHOE ypaBHEHHE K OOIIEMY
BUJIY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHUE IPSIMOM, 3HAs OTPE3KU a =-8, 6 =5, OTCEKAaEMbIE Ha OCSX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IprBecTr MoONMy4YeHHOE ypaBHEHHUE K BUAY C YTJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpeaenutb TOYKHU nepecedeHus npsiMod 9x + 3y — 12 =0 ¢ KoopIUHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [IpuBecTu ypaBHEHHUSI KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*—4x+2y+1=0, 0) x*+4y’ -6x+16y-11=0,
B) y’+8y—-x+3=0, r) 4y’ —x*-2x+8y+4=0.

7. TIupamumga A1A2AzAs ¢ Bepimaamu B Toukax A1(5,5,4), Ax(3,8,4), As(3,5,10),
A4(5,8,2).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. [Toctpouts nockoctu i 3y-6=0; m: 4y+3z=12; m3: 2X-4y+3z=12 wnaiiTi yron
MEXKTy HHUMH.

X—2y—-7z=1

K KAHOHUYECKOMY BUJI
X+y+3z=-2 y Y

9. [IpuBectu o011IeEe ypaBHEHUE NPAMOU {

Y TTIOCTPOUTH IPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 8

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TpsSMOW, Npoxomsmer dvepe3 Touky M(-2;8)
nepreHauKysspHo  Bektopy N =(-7;1). [lpuBecTn mojyuyeHHOE YpaBHCHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei depe3 aBe Touku Mi(3;-9),
M>(3;8). 3anucaTh o0IIee U TApaMETPUIECKUE YPABHEHHUS TOH MPSMOH.

3. 3anmcarh ypaBHEHHE MPSAMOM, IPOXOAIIeH uepe3 Touky M (55-1) ¢ 3amaHHBIM
yIIOBbIM K03QduuueHTom k=4. IIpuBecT NOJy4EeHHOE ypaBHEHHE K 0O0IIEeMy
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE TIPSIMOM, 3HAS OTPE3KU a =-4, ¢ =8, oTcekaeMbIe Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 PUIIIEHTOM.

5. OnpenenuTh TOYKH MepecedeHus npsamoit 8x + 2y — 6 = 0 ¢ KoopIMHATHBEIMU
OCSIMM.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x’+y*—6x+4y-23=0, 0)2x* +3y* —4x+6y-7=0,
B) y’+6y+x-5=0, r) x* -4y’ -10x+16y-27=0.

7. Iupamuma A1A2A3As ¢ BepmmHamu B Toukax A1(6,1,1), A2(4,6,6), Az(4,2,0),
A4(1,2,6).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroi Mexuy peopom A14s v rpanbio A142A3;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. Iloctpouts mnockoctu mi: 4y-12=0; m: 4y-6z2=12; m3: 4X-2y+6z=-12 wu HaliTh
YTOJ MEXKTy HUMHU.

3X+y=3

K KAHOHUYECKOMY BUY U
X—y+6z=1 Y Y

9. [IpuBectu o011IeEe ypaBHEHUE MPAMOU {

MTOCTPOUTH HPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 9

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSMOW, MPOXOIIIeH dvepe3 Touky M(8;5)
nepreHauKysspHo  Bektopy N =(-5;1). [IpuBectn mnojyuyeHHOE YpaBHEHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei uepe3 aBe Touku Mai(-1;2),
M>(4;7). 3anucaTh o0Iee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOM MPSAMON.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, MPOXOASIIeH yepe3 Touky M(2;-3) ¢ 3a1aHHBIM
yrIoBbIM Ko3Qduuuentom k=1. IIpuBecT NOJIy4eHHOE ypaBHEHHE K 0O0IIEeMYy
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE MPSIMON, 3HAsI OTPE3KH a = 7, @ =-3, OTCEKaeMbIe Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
K03 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKHU MepecedeHus mpsimMoit 8x - 6y — 15 =0 ¢ KoopIUHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*+6x=0, 0) x*+4y” -2x+8y+4=0,
B) y’+x-8y-12=0, r) 4y? —x* +6x+24y-9=0.

7. Iupamuga A1A2A3As ¢ Bepmmnamu B Ttoukax A1(7,5,3), A2(9,4,4), Az(4,5,7),
A4(7,9,6).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexuy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. [loctpouts mnockoctu i 4y+8=0; m: 2y+3z=18; m3: 4X-2y+3z-18=0 u wHaiiTu
YTOJI MKy HUMH.

X+4y—-4z=0

K KAHOHUYECKOMY BUT
—-X+y+3z=5 y Y

9. [IpuBectu ob11IeEe ypaBHEHUE MNPAMOU {

Y TIOCTPOUTH U IIPSMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 10

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSMOW, MPOXOIImIeH depe3 Touky M(2;4)
nepreHauKkyysspHo  Bekropy N =(-2;3). [IpuBecTH mNOJydYCHHOE YpaBHEHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YypaBHCHHE MpIMOH, Hpoxojsiiei depe3 aBe Touku Mi(-1;5),
M>(4;5). 3anucaTh o0IIee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOH MPSMOH.

3. 3ammcarh ypaBHEHHWE NMPSIMOM, ipoxoasineid yepe3 Touky M(-1;-7) ¢ 3agaHHBIM
yTIIoBeIM KO3 duimenToMm k=3. [IpuBecTr TOIyYCHHOE ypaBHEHHE K OOIIEMY
BUJIy U B OTpPE3Kax Ha OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHUE NMPIMOU, 3HAsI OTPE3KU a =4, 6 =/, OTCEKaeMbIE Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
K03 pUIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKH mepecedeHus npsmoid 8x + 3y + 15 =0 ¢ koopAMHATHBIMU
OCSIMU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*+4y=0, 0) x*+3y° -8x+18y+16=0,
B) y-2x*+8x+4=0, r) 4y°> —x*—6x+16y—-9=0.

7. Iupamuma A1A2A3As ¢ BepmmHamu B Toukax A1(6,6,2), Ax(5,4,7), Az(2,4,7),
A4(7,3,0).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IToctpouTts mnockoctu . 3y-10=0; m: y-62=6; m3: 2X-y+6z=6 u HalThU yromu
MEXKTy HHUMH.

X-2y+7z=1

K KAHOHUYECKOMY BUIY U
X+2y—-3z2=3 y Bl

9. [IpuBectu 0011I€Ee ypaBHEHUE TPSIMOM {

MTOCTPOUTH HPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 11

1. CocraButh  ypaBHEHHE  TpsSMOW, mpoxojsmeld uepe3 Touky M(-2;-3)
nepreHanKyIspHo  Bektopy N =(-1;-7). IlpuBecTH MOJyYCHHOE ypaBHEHHE K
o011IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(PUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei uepe3 aBe Touku Mai(-1;2),
M>(4;3). 3anucaTh 00IIee U TApaMETPUICCKUEC YPABHEHHUS ITOH MPSMON.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, MPOXOAAIIeH yepe3 Touky M(2;-4) ¢ 3aaHHBIM
yTI0BBIM KO3 duimenToMm k=3. [IpuBecTr TONyYEeHHOE ypaBHEHHE K OOIIEMY
BUJIY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3anncath ypaBHEHUE TPAMOM, 3HAst OTpe3ku a =9, 6 =8, oTcekaeMble Ha OCsIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OnpenenuTh TOYKU mepeceueHus npamMon x - 4y +12 = 0 ¢ KoopIMHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*—4x+6y-3=0, 0) x*+4y’ -6x+8y =3,
B)y>—4y+x-2=0, r) x* -4y’ -6x+8y-11=0.

7. Iupamuma A1A2A3As ¢ Bepmmnamu B Ttoukax A1(4,2,5), A2(0,7,2), Az(0,2,7),
A4(1,5,0).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts mnockoctu m: 3Z+4=0; m: 5x+3z=15; m3: 5X-3y+3z=-15 wu HailiTu
YTOJI MKy HUMH.

2X—-3y+6z2=2

K KAHOHUYECKOMY BH
2X+y—-52=-2 Y By

9. IlpuBectu obuiee ypaBHEHHE MNPSIMOU {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 12

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSMOW, MPOXOIsImel dvepe3 Touky M(7;9)
nepreHanKysspHo  Bekropy N =(-5;1). [IpuBecTH moOJydYeHHOE YpaBHEHUE K
o0I1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(PHUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei uepe3 aBe Touku Mi(8;-7),
M>(6;5). 3anucaTh o0IIee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOM MPSMON.

3. 3ammcath ypaBHEHHWE NMPSIMOM, IpoxXoasineld yepe3 Touky M(-1;-7) ¢ 3a7aHHBIM
yriioBbIM ko3 dunimenToM k=2. [IpuBecTd mMOJy4eHHOE YpaBHEHUE K OOIIEMY
BUJIy U B OTpPE3Kax Ha OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE NPAMOM, 3Has OTpe3ku a =9, ¢ =4, oTceKkaeMble Ha OCSX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKHU nepecedeHus npsimoit 5x - 7y + 12 =0 ¢ KoopJMHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a) x> +y°*-8x=0, 0) x*+2y*—-2x-4y+2=0,
B) 4x° +y+16x-1=0, r) x>—2y°+4x-8y-20=0.

7. IMupamuga A1A2A3A4 ¢ Bepmmnamu B Toukax 41(4,4,10), A2(4,10,2), Az(2,8,4),
A4(9,6,9).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. Iloctpouts miockoctu mi: 22-5=0; m: 5X-2z=10; m: 2X-5y+2z-10=0 wu naiitu
YTOJI MKy HUMH.

X+y—-5z2=2

K KAHOHUYECKOMY BU
3Xx—-5y+2z=6 Y BRY

9. [IpuBectu od1IeEe ypaBHEHUE MNPAMOU {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 13

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSAMOW, MpOXoismed dveped Touky M(3;4)
nepreHanKyIsipHo  Bektopy N =(-2;2). [lpuBectn moilydyeHHOE YpaBHEHHE K
o0I1IeMy BHY U C YTJIOBBIM KO3(PHUITUEHTOM.

2. CocTaBuTh ypaBHEHHE IPSIMOM, Ipoxozsineld depe3 nBe Touku Mi(-1;-8),
M>(2;4). 3anucaTh o01Iee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOH MPSMOH.

3. 3ammcaTh ypaBHEHHE MPAMOU, MPOXOASIICH Yepe3 Touky M(4;-2) ¢ 3aaHHbIM
yrIoBeIM K03 duiinenTom k=1,5. [IpuBecTn MOMy4eHHOE YpaBHEHHE K OOIIEMY
BUAY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3anucath ypaBHEHUE IPSAMOM, 3Hasi OTpE3KU a =3, 6 =-4, OTCeKaeMbIe Ha OCsIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 PUIIEHTOM.

5. OnpenenuTth TOYKU NepeceueHus npsimoin 4x - 5y — 2 = 0 ¢ KoOpJIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [IpuBectn ypaBHEHHUSI KPUBBIX BTOPOTO MOPSJIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MIOCTPOUTH UX:

a)x*+y*+6x—4y+9=0, 0)x* +4y® +6x+24y-19=0,
B) y-8x°+32x+16=0, r) 3y’ —2x* —4x+6y-12=0.

7. IIupamuma A1A2AzAs4 ¢ BepmHamu B Toukax Ai (4,6,5), A2(6,9,4), Az(2,10,10),
A4(7,5,9).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) YroJ1 MeXIy peopom A144 v Tpanbio A1A2A4s3;

r) miomaas rpaHu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IloctpouTts mmockoctu 7. 32+8=0; m: 3X-4z=12; m3: 2X+3y+4z-24=0 wu HaliTu
YIOJl MKy HUMHU.

7Xx-y+3z=0

K KAHOHUYECKOMY BUJI
X+y—-22=8 Y Y

9. [IpuBectu od1IeEe ypaBHEHUE NPSIMOU {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 14

1. CocraButh  ypaBHEHHE  TpsSMOW, mpoxojsmeld uepe3 Touky M(-2;-3)
nepreHanKysspHo  Bekropy N =(-4;1). [IpuBecTH mOJyYCHHOE YpaBHECHUE K
o0I1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei uepe3 aBe Touku Mai(-1;2),
M>(4;1). 3anucaTh o0IIee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS ITOH MPSMON.

3. 3anucaTh ypaBHEHHWE MPSAMOM, MPOXOAsIIeH yepe3 Touky M(7;-5) ¢ 3amaHHBIM
yraoBbeIM Koddurmentrom k=2,5. [IpuBecT mMmoy4eHHOE ypaBHEHHE K 0OLIeMy
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3amucaTh ypaBHEHHUE IPSMOM, 3HAst OTpE3KH a = -8, 6 =-9, OTCeKaeMble Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OnpenenuTh TOUYKHM mepecedeHus npsimoir x + 3y + 12 =0 ¢ KoopIUHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a) x> +y°-18x=0, 0) x*+2y*+4x-8y-7=0,
B) Yy’ +16y-2x+4=0, r) x* -2y’ -2x-4y+2=0.

7. TIupamuga A1A2AzAs ¢ Bepimaamu B Toukax Ai(3,5,4), Ax(8,7,4), Az(5,10,4),
A4(4,7,8).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IocTpouts mnockoctu i 82-16=0; m: 2X+4z=16; m3: 3X-2y-4z-24=0 w HaliTH
YTOJI MKy HUMH.

2X—y—-6z=4

K KAHOHUYECKOMY BU ]|
X+y+2z=-1 Y Y

9. IlpuBecTu oOlIee ypaBHEHUE MPAMOUN {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 15

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPsSMOW, Npoxomsmer dvepe3 Touky M(-2;5)
nepreHaukyysspHo  Bekropy N =(-3;4). [IpuBecTH mOJy4YCHHOE YpaBHEHUE K
o0I1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(PHUITUEHTOM.

2. CocTaBHTh ypaBHEHHE IPSAMOU, TIpoxo et uepes nse Touku M1(5;2), M>(3;6).
3anucaTh olliee U mapaMeTpuuecKue ypaBHEHHS 3TON IPSIMOA.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, MPOXOAsIIeH yepe3 Touky M(-3;2) ¢ 3a1aHHBIM
YTIOBBIM KO3 dunineHToM k= -3. [IpuBecTH MOIydeHHOE YpaBHEHHUE K OOIIeMy
BHJTy ¥ B OTpE3KaxX Ha OCsIX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE TIPSIMOM, 3HAS OTPE3KU 4 =-3, 6 = [, OTCEKaeMbIC Ha OCSX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKH NepeceueHus npsimoir x - §y — 15 =0 ¢ KoopIMHATHBEIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*—8x-4y+16=0, 0) x*+4y> +8x—24y =12,
B) y+2x*—4x+7=0, r) x* -3y -8x+18y+16=0.

7. IMupamuga A1A2A3A4 ¢ Bepmmnamu B Toukax A1(10,6,6), Ax(-2,8,2), Az(6,8,9),
A4(7,10,3).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts miockoctu m: 22-6=0; m: 3X+5z=15; m3: 3X-2y+5z-30=0 u HaiiTu
YTOJI MKy HUMH.

3X+2y+2z2=3

K KAHOHUYECKOMY BU
3X-y-32=6 y By

9. IlpuBecTu o0uiee ypaBHEHHE MPSIMOM {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 16

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSMOW, MPOXOJsmel dveped Touky M(3;7)
nepreHauKysspHo  Bektopy N =(-5;1). [IpuBectn mojyuyeHHOE YpaBHCHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei uepe3 aBe Touku Mai(-1;2),
M>(4;3). 3anucaTh 00IIee U TApaMETPUICCKUEC YPABHEHHUS ITOH MPSMON.

3. 3ammcath ypaBHEHHWE MPSIMOM, IpoXoAsiel yepe3 Touky M(-1;-7) ¢ 3aqaHHBIM
YTIOBBIM KO3 duiineHToM k= -3. [IpuBecTH MOIydeHHOE YpaBHEHHUE K OOIIeMy
BUJIy U B OTpPE3Kax Ha OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE MPSIMON, 3HAsI OTPE3KH a = 7, @ =-3, OTCEKaeMbIe Ha OCSIX
Ox 1 Oy coOoTBETCTBEHHO. [IprBecTr MoNMy4YeHHOE ypaBHEHHE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKH NepeceueHus npsimoir 3x - 5y — 2 = 0 ¢ KOOpJIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a) x*+y*+4x—6y—-3=0, 0) x*+4y?-10x+16y—23=0,
B) y—4x*+8x+16=0, r) x*—4y?+8x—2y=36.

7. IMMupamuga A1A2AzA4 ¢ Beprmmaamu B Toukax A1(1,8,2), A2(5,2,6), Az(5,7,4),
A4(4,10,9).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. [Toctpouts mockoctn  m1: 2X-86=0; m: 4y-32=12; m3: 4X+2y-3z-12=0 u naiitu
YTOJI MKy HUMH.

X+3y—-72=0

K KAHOHUYECKOMY BU
4x-3y+8z2=5 y By

9. IlpuBectu o01Iee ypaBHEHHE MPSIMOM {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 17

1. CocraBuTh ypaBHEHHE TPSMOW, TMPOXOJAImeHd dYepe3 Touky M(-2;5)
nepreHauKkysspHo  Bektopy N =(-1;2). [lpuBectn mnojyuyeHHOE YypaBHCHHE K
o0111eMy BUIY U C YTJIOBBIM KO3 (HUITMEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MpPIMOH, NpoXonsiiei uepe3 aBe Touku Mi(2;-3),
M>(3;3). 3anucaTh 00IIee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOH MPSMON.

3. 3anmcarh ypaBHEHHE MPSAMOM, IPOXOAIICH uepe3 Touky M (45-3) ¢ 3a1aHHBIM
yrIoBbIM Ko3Qduuuentom k=1. IIpuBecT NOJIy4eHHOE ypaBHEHHE K 0O0IIEeMYy
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE TIPSIMOM, 3HAS OTPE3KU a = -4, ¢ =3, OTCEeKaeMbIe Ha OCSX
Ox 1 Oy coOoTBeTCTBEHHO. [IprBecTr MoNMy4YeHHOE ypaBHEHHUE K BUAY C YTJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OmpenenuTh TOYKHU TepecedeHus npsimMon X - 3y — 2 = 0 ¢ KOOpJIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a) X*+y°—4x+2y+1=0, 0) x*+4y* -6x+16y-11=0,
B) y2+8y—x+3=0, r) 4y’ —x*-2x+8y+4=0.

7. TIupamumga A1A2AzAs ¢ Bepimaamu B Toukax A1(6,6,5), A2(4,9,5), As(4,6,11),
A4(6,9,3).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. ITocTpouts mnockoctu i 3X+12=0; m: 2y-3z2=12; m3: 6X-2y+3z+12=0 u HaiiTu
YTOJI MKy HUMH.

2x+3y—-3z=-1

K KAHOHUYECKOMY BU]T
X—y+6z=2 Y Y

9. [IpuBectu od1Iee ypaBHEHUE NPAMOU {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 18

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  NpsSMOW, Npoxomsmer dvepe3 Touky M(-5;3)
nepreHauKysspHo  Bektopy N =(-5;1). [IpuBectn mnojydyeHHOE YypaBHCHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHCHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei depe3 aBe Touku Mi(1;-9),
M>(4;7). 3anucaTh o0Iee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOM MPSAMON.

3. 3anmcarh ypaBHEHHE MPSAMOM, IPOXOAIIeH uepe3 Touky M (1;-2) ¢ 3agaHHBIM
yriioBbIM KO3 duniieHToM k=2. [IpuBecTn mMOJy4eHHOE YpaBHEHUE K OOIIEMY
BUJIY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE MPSIMON, 3HAsI OTpe3ku a =4, ¢ =-9, oTcekaemble Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IprBecTr MoNMy4YeHHOE ypaBHEHHUE K BUAY C YTJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKU MepecedeHus mpsiMoit 3x - 2y — 12 = 0 ¢ KoopJIUHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a) x> +y°—6x+4y-23=0, 0) 2x*+3y’ —4x+6y-7=0,
B) y’+6y+x-5=0, r) x*—4y? -10x+16y—27=0.

7. Iupamuma A1A2A3As ¢ Bepmmmnamu B Toukax Ai(7,2,2), Ax(5,7,7), Az(5,3,1),
A4(2,3,7).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts mmockoctu 1. 2X-10=0; m: 2y+5z=10; m3: X-2y-5z+10=0 u naiitu
YTOJ MEXKTy HUMHU.

2X—y—6z=2

K KAHOHUYECKOMY BH,
—-3x+2y-7z2=2 y By

9. [IpuBectu 0011I€E ypaBHEHUE TPSIMOM {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 19

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSMOW, MPOXOIsImel dvepe3 Touky M(5;8)
nepreHaukyspHo  Bekropy N =(-3;5). [IpuBectn mnojyuyeHHOE ypaBHCHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBuTh ypaBHEHHE NPIMOM, Ipoxozsineld depe3 nBe Touku Mi(-5;-9),
M>(2;5). 3anucaTh 001Iee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOH MPSMOH.

3. 3anmcarh ypaBHEHHE MPSAMOM, IPOXOAIIeH uepe3 Touky M (1;-2) ¢ 3agaHHBIM
yriioBbIM KO3 duniieHToM k=2. [IpuBecTn mMOJy4eHHOE YpaBHEHUE K OOIIEMY
BUJIY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3amucaTh ypaBHEHHUE IPSMOM, 3HAst OTpE3KH a = -8, 6 =-9, OTCeKaeMble Ha OCSIX
Ox 1 Oy coOoTBeTCTBEHHO. [IprBecTr MoNMy4YeHHOE ypaBHEHHUE K BUAY C YTJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OnpenenuTh TOYKH NepecedeHus npamon 6x - 4y +2 = 0 ¢ KoOpIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x2+y?+6x=0, 0) x> +4y®-2x+8y+4=0,
B) y’+x-8y-12=0, r) 4y’ —x* +6x+24y-9=0.

7. TIupamumga A1A2AzAs ¢ Bepimaamu B Toukax Ai(8,6,4), A2(10,5,5), As(5,6,8),
A4(8,10,7).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts mmockoctu 1. 2X-10=0; m: 2y+5z=10; m3: X-2y-5z+10=0 u naiitu
YTOJ MEXKTy HUMHU.

2X—y—6z=2

K KAHOHUYECKOMY BH,
—-3Xx+2y-7z2=2 y By

9. [IpuBectu 0011I€E ypaBHEHUE TPSIMOM {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 20

1. CocraBuTh ypaBHEHHE  TpsSMOW, mpoxomsmer dvepe3 Touky M(-2;5)
nepreHauKkysspHo  Bekropy N =(-3;2). [IpuBecT mojyuyeHHOE YpaBHEHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YypaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxonsiiei uepe3 aBe Touku Mai(7;-9),
M>(6;2). 3anucaTh 00IIee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOH MPSAMON.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, MPOXOAsIIeH yepe3 Touky M(5;-2) ¢ 3a1aHHBIM
yTI0BeIM KO3 durmenToMm k=8. [IpuBecTr TONyYCHHOE ypaBHEHHE K OOIIeMY
BUJIY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE MPSIMON, 3HAsI OTpE3KH a =4, @ =-3, OTCeKaeMble Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
K03 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKHU MepecedeHus mpsimMoit 3x - 7y — 14 = 0 ¢ KoopJIUHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*+4y=0, 0) x*+3y>-8x+18y+16=0,
B) y—2x*+8x+4=0, r) 4y°> —x*—6x+16y—-9=0.

7. Iupamuga A1A2A3As ¢ Bepmmnamu B Toukax Ai(7,7,3), A2(6,5,8), As(3,5,8),
A4(8,4,1).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexuy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. Iloctpouts miiockoctu m1: X+6=0; m: 2y-72=14; m3: X-2y+7z-14=0 u HaiiTh yron
MEXIy HAMH.

X+2y—-8z=2

K KAHOHUYECKOMY BH
3X+y+9z2=-4 y By

9. [IpuBectu o011IeEe ypaBHEHUE NPAMOU {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 21

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  NpsSMOW, mpoxomsmer dvepe3 Touky M(-2;3)
nepreHaukysspHo  Bektopy N =(-1;15). IlpuBecTn mony4eHHOE ypaBHEHHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBHUTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, ipoxosineii uepe3 ne Touku Mi(6;-3), Mo(7;-
1). 3anucaTh o0IIee U TApaMETPHUUCCKUEC YPABHEHHUS ITOM MPSIMOH.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, MPOXOAsIIeH yepe3 Touky M(4;-7) ¢ 3a1aHHBIM
yTII0BbIM KodddurmmenTom k=-2. [IpuBecTn mMoONMydeHHOE YpaBHEHHE K OOIIEMY
BUJIy U B OTpPE3Kax Ha OCSX.

4. 3anucath ypaBHEHUE IPSMOM, 3Hasi OTPE3KU a =35, 6 =-7/, OTCEeKaeMbIe Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
K03 pUIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKH NepeceueHus npsimoir 2x - y — 11 = 0 ¢ KoopJIMHATHBEIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x’+y*—4x+6y-3=0, 0) x* +4y’ -6x+8y =3,
B)y?—4y+x—2=0, r) x* -4y’ -6x+8y-11=0.

7. IMMupamuga A1A2AzA4 ¢ Beprmmaamu B Toukax Ai1(1,2,3), A2(-1,3,2), As(7,-3,5),
A4(6,10,17).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexay peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts mnockoctu mi: 3Y-7=0; m: 3X+7y=-21; m3: X-3y+7z-21=0 u HaiiTu
YTOJI MKy HUMH.

—3x+2y-3z=1

K KAHOHUYECKOMY BUJ]
X+y+72=8 y Y

9. IlpuBectu oOlee ypaBHEHUE MPSMOUN {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 22

1. CocraBuTh ypaBHEHHE TPSMOW, TMPOXOJAIIeH dYepe3 TOuky M(3;-2)
nepreHanKysspHo  Bekropy N =(-4;1). [IpuBecTH mOJyYCHHOE YpaBHECHUE K
o0111eMy BUIY U C YTJIOBBIM KO3 (HUITMEHTOM.

2. CocTaBHUTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, ipoxosineii uepe3 nse Touku Mi(7;-3), M>(9;-
3). 3anmcath 001Iee U MapaMETPUICCKHE YPAaBHEHHS STON MPSMOM.

3. 3anmcath ypaBHEHHE MPSAMOM, TPOXOAIICH uepe3 Touky M (35-5) ¢ 3amaHHBIM
YIJIOBBIM KO3pduuueHTom k=/. IIpuBecT NOJy4eHHOE ypaBHEHHE K 0O0IIEeMy
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anncath ypaBHEHUE TPAMOM, 3HAst OTPE3KH a =3, 6 =06, OTCeKaeMble Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
K03 pUIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKHU nepecedeHus npsimoit 5x - 6y + 18 = 0 ¢ KoopIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*-8x=0, 0) x*+2y*-2x-4y+2=0,
B) 4x° +y+16x-1=0, r) x> -2y’ +4x-8y—-20=0.

7. Iupamuga A1A2A3As ¢ Bepmmnamu B Toukax Ai(1,7,3), Ax(3,4,2), Az(4,8,5),
Ay(7,12,14).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. [TocTpouts nockoctu - SYy+8=0; m: X-5y=10; m3: 2X-y-5z-10=0 u Ha¥iTH yroa
MEXKTy HHUMH.

2X+2y—-52=-2

K KAHOHUYECKOMY BUY.
3X+y+72=6 y BuAY

9. [IpuBectu o01IeEe ypaBHEHUE TPSIMOIA {



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 23

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSMOW, MPOXOIsmel dveped Touky M(3;5)
nepreHauKkyysspHo  Bekropy N =(-1;4). [IpuBecTH mOJydYCHHOE YpaBHEHUE K
o01eMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(PUITMEHTOM.

2. CocTaBHTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, ipoxosineii uepe3 nse Touku Mi(7;-2), Mo(2;-
8). 3anmcath 001Iee U MapaMETPUICCKHE YPAaBHEHHS STON MPAMOM.

3. 3ammcarh ypaBHEHHWE NMPSIMOM, IpoXoasineld yepe3 Touky M(-3;-6) ¢ 3aJaHHBIM
yraoBbeIM K03 durmentom k=3,5. [IpuBecT moiy4eHHOE ypaBHEHHE K 0OIEMYy
BUJy U B OTPE3KaX Ha OCSX.

4. 3anucath ypaBHEHUE IPSMOM, 3Hasi OTPE3KU a =35, 6 =-7/, OTCEeKaeMbIe Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OmpenenuTh TOYKHM TepecedeHus npsamMon x - 8§y —4 = 0 ¢ KOOpJIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y?+6x—4y+9=0, 0) x> +4y? +6x+24y-19=0,
B) y—8x"+32x+16=0, r) 3y’ -2x*—4x+6y-12=0.

7. TMupamuga A1A2A3As ¢ Beprmaamu B Toukax Ai(7,2,1), A2(4,3,5), As(3,4,-2),
A4(2,-5,-13).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexuy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IlocTpouth minockoctu 1. 6y+8=0; m: 5x-2z2=10; m3: 5x+y-2z+10=0 u Haiitu
YTOJI MKy HUMH.

X+3y—-5z=13

K KAHOHUYCCKOMY BU .
3x+2y+32 =10 Y BUAY

9. IIpuBectu obuIee ypaBHEHUE IPSIMOI {



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 24

1. CocraButh  ypaBHEHHE  TpsSMOW, mpoxojsmeld uepe3 Touky M(-2;-3)
nepreHauKkysspHo  Bektopy N =(-1;11). IlpuBecTn mony4yeHHOE ypaBHEHHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBHUTh ypaBHEHHUE MPAMOM, ipoxosineii uepes npe Touku Mi(3;-5), Mo(2;-
5). 3anmcath 001Iee U ApaMETPUICCKHE YPAaBHEHHS STON MPSMOM.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, MPOXOAsIIeH yepe3 Touky M(8;-4) ¢ 3amaHHBIM
yII0BBIM K03 duuuentom k=2,5. [IpuBecTH NOJy4EHHOE ypaBHEHHUE K OOIIEMY
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anucaTh ypaBHEHUE IPSIMOM, 3Has OTpe3Ku a =1, ¢ =-5, OTCEKaeMbI€ Ha OCSX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OnpenenuTh TOYKH MepecedeHus npsmoit 6x + 5y —2 =0 ¢ KoopJIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*-18x=0, 0) x*+2y*+4x-8y-7=0,
B) Yy’ +16y-2x+4=0, r) xX*—2y?-2x-4y+2=0.

7. IMupamuga A1A2A3As ¢ Beprmmaamu B Toukax Ai(l,-2,3), Ax(4,7,2), Az(6,4,2),
A4(14,18,6).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaHu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts mnockoctu m: (y+18=0; m: 7X-y=14; m3: 2X-7y+2z-14=0 u Haiitu
YTOJI MKy HUMH.

X—6y+7z=12

K KAHOHUYECKOMY BUY.
3X+5y-2z=-10 y By

9. IlpuBecTu 0o011I€€ ypaBHEHHUE MPSMOMN {



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 25

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TpsSMOW, mpoxomsmer dvepe3 Touky M(1;-3)
nepreHaukyysspHo  Bekropy N =(-1;3). [IpuBecTn moOdydYeHHOE YpaBHEHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBHUTh ypaBHEHHUE MPAMOM, Ipoxosiieii uepes ape Touku Mi(7;-4), M>(6;-
5). 3anmcath 001Iee U ApaMETPUICCKHE YPAaBHEHHS STON MPSMOM.

3. 3anucaTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, MPoXoasiei yepes Touky M(5;-3) ¢ 3amaHHBIM
yriioBbIM KO3 duniieHToM k=2. [IpuBecTn mMOJy4eHHOE YpaBHEHUE K OOIIEMY
BUJIY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE MPSIMOW, 3HAst OTPE3KH a =5, ¢ =-3, oTcekaemble Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKU nepecedeHus mpsiMoit 8x - 5y — 15 =0 ¢ KoopIUHATHBIMU
OCSIMHU.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x’+y*-8x—4y+16=0, 0) x*+4y> +8x—24y =12,
B) y+2x*—4x+7=0, r) x*—3y*-8x+18y+16=0.

7. IMMupamuga A1A2AzA4 ¢ Bepimmaamu B Toukax A1 (2,4,3), Ax(7,6,3), Az(4,9,3),
A4(3,6,7).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. Iloctpouts mmockocTu . SY-17=0; m: 9x-2y=18; ms: 2X-3y+9z=18 u Haiitu
YTOJI MKy HUMH.

3x—-5y+2z=12

K KAHOHUYECKOMY BUIY.
3X+2y—-4z=5 y By

9. [IpuBectu od1Iee ypaBHEHUE NPAMOU {



HUpI'YIIC Kadenpa «MaremaTuka»
AHaTUTHYECKAS] TeOMeTpust

Bapuant Ne 26

1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSMOW, MPOXOIsImIeH dvepe3 Touky M(7;2)
nepreHAnKyIIpHO  Bektopy N =(-1;-2). IlpuBecTH MOJyYCHHOE ypaBHEHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBHUTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, ipoxosineii uepes ape Touku Mi(3;-8), M(2;-
3). 3anmcath 001Iee U MapaMETPUICCKHE YPAaBHEHHS STON MPSMOM.

3. 3ammcath ypaBHEHHWE NMPSIMOM, IpoXoasineld yepe3 Touky M(-5;-2) ¢ 3aJaHHBIM
yIJIOBBIM KO3 duieHToM k=-5. [IpuBecT mnonyyeHHOE YpaBHEHHE K OOIIEMY
BUJIy U B OTpE3Kax Ha OCsX.

4. 3anucath ypaBHEHUE IPSMOM, 3Hasi OTPE3KU a =35, 6 =-4, oTcekaeMble Ha OCsIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKHU nepecedeHus npsimoit 7x - 8y + 15 =0 ¢ KoopJIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [lpuBecTu ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y>+4x-6y-3=0, 0)x* +4y® -10x+16y—23=0,
B) y—4x°+8x+16=0, r) x> —4y?+8x—2y =36,

7. Iupamuma A1A2A3As ¢ BepmmHamu B Toukax Ai(3,5,-1), A2(3,2,3), Az(-2,0,5),
A4(0,1,-1).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts minockoctu 1. 22+7=0; m: 7X-22=14; m3: 7X-3y+3z-21=0 wu Haiitu
YTOJ MEXKTy HUMHU.

. |2X+5y—-62=2
9. IIpuBectu ob1IeE YpaBHEHUE TPSMOM . 5 K KAHOHUYECKOMY BUIY.
X+y+7z2=—
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1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TpsSMOW, Npoxomsmer dvepe3 Touky M(5;-4)
nepreHauKkyysspHo  Bekropy N =(-2;3). [IpuBecTH mNOJydYCHHOE YpaBHEHHE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBHUTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, Ipoxosineii uepes npe Touku Mi(6;-4), Mo(7;-
3). 3anmcath 001Iee U MapaMETPUICCKHE YPAaBHEHHS STON MPSMOM.

3. 3anmcath ypaBHEHHE MPSAMOM, TPOXOAIICH uepe3 Touky M (-1;2) ¢ 3amaHHBIM
yTIoBeIM KO3 durmenTom k=3. [IpuBecTr TONyYCHHOE ypaBHEHHE K OOIIEMY
BUJIY U B OTPE3KAX HA OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHUE NIPSIMOM, 3Has OTpE3KU a =4, @ =-5, OTCEKaeMbIe Ha OCSX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OnpenenuTh TOYKH NEepeceueHus npsimoir x - 8y — 16 = 0 ¢ KoopIMHATHBEIMU
OCSIMHU.

6. [IpuBecTn ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOpPSIKa K KAHOHHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x’ +y? —4x+2y+1=0, 0) x*+4y® -6x+16y-11=0,
B) y’+8y—-x+3=0, r) 4y’ —x* -2x+8y+4=0.

7. TIupamumga A1A2AzAs ¢ Bepimaamu B Toukax A1(2,10,1), A2(2,0,1), Az(0,4,5),
As(-2,7,1).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. Iloctpouts minockoctu m: 5z+9=0; m: 3X-9z=9; m3: X-3y+9z=9 u nHaiitu yron
MEXTy HUMH.

X+y—-9z=3

K KAHOHUYECKOMY BU
3X+2y+8z=-2 y By

9. IlpuBectu oOlIee ypaBHEHUE MPSMOM {

Y TTIOCTPOUTH NPSIMYIO.
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1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TpAMOH, mpoxojsmed dveped Touky M(1;3)
nepreHanKysspHo  Bekropy N =(-4;1). [IpuBecTH mOJyYCHHOE YpaBHECHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YpaBHEHHE MPSAMOM, mpoxoasiei yepes ape Touku Mi(-7;-3), Mo(5;-
2). 3anmcath 001Iee U MapaMeTPUICCKHE YPaBHEHHS STON MPSMOM.

3. 3ammcarh ypaBHEHHWE NMPSIMOM, ipoxoasineid yepe3 Touky M(-1;-7) ¢ 3agaHHBIM
yriioBbIM KO3 duniieHToM k=2. [IpuBecTn mMOJy4eHHOE YpaBHEHUE K OOIIEMY
BUJIy U B OTpPE3Kax Ha OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHUE IPSIMOiA, 3Has OTPE3KU a =7, @ =-4, OTCeKaeMbIe Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OmpenenuTh TOYKM NEepecedeHus npsiMon x - 7y + 2 = 0 ¢ KOOpJIUHATHBIMU
OCSIMM.

6. [IpuBecTn ypaBHEHHS KPUBBIX BTOPOTO MOPSAJIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y>—6x+4y—23=0, 0)2x* +3y*—4x+6y-7=0,
B) Yy’ +6y+x-5=0, r) x*—4y?-10x+16y—27=0.

7. Tupamuga A1A2A3As ¢ Beprmaamu B Toukax A1(0,7,2), A2(8,1,2), As(2,3,-3),
A4(6,-1,2).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIO0CKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts minockoctu 1. 4z+10=0; m: 4X-y=-4; m3: X-2y+47=4 u HaWTH yromn
MEXIy HAMH.

3X+5y+2=6

K KAaHOHUYECKOMY BUIY U
3X—-y+4z=0 y B

9. IlpuBecTu oO1lee ypaBHEHUE MPSIMOM {

MIOCTPOUTBH NPSIMYIO.
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1. CocraBurh ypaBHEHHE  TpsSMOW, mpoxojsmend uepe3 Touky M(-2;-3)
nepreHaukyysspHo  Bekropy N =(-1;3). [IpuBecTn moOdydYeHHOE YpaBHEHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBUTh YypaBHEHHE MpPIMOH, Hpoxojsiiei uepe3 aBe Touku Mai(7;-3),
M>(2;7). 3anucaTh o01Iee U TapaMETPUICCKUE YPABHEHHUS TOH MPSMON.

3. 3ammcath ypaBHEHHWE MPSIMOM, IpoXoasineld yepe3 Touky M(-3;-2) ¢ 3aJaHHBIM
yTI0BBIM KO3 durmenTom k=2. [IpuBecTr TOIyYCHHOE ypaBHEHHE K OOIIEMY
BHJTy ¥ B OTpE3KaxX Ha OCsIX.

4. 3anucath ypaBHEHUE NPSMOMN, 3Has OTpe3ku a =-9, ¢ =9, oTcekaeMble Ha 0CAX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. Onpenenuth TOYKH TepeceueHus npsimoir 5x - 3y — 2 = 0 ¢ KOOpJIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [IpuBecTn ypaBHEHHS KPUBBIX BTOPOTO MOPSJIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y* +6x=0, 6) X% +4y? —2x+8y+4=0,
B) y*+x-8y-12=0, r) 4y* —x*+6x+24y—-9=0.

7. TTupamuga A1A2A3As ¢ Beprmmaamu B Toukax Ai(3,9,6), A2(5,6,6), As3(0,8,-5),
A4(6,9,4).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHHUE MIOCKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts mnockoctu m: 3z+21=0; m: 7x+3z=21; m3: 3X-7y+z-21=0 u HaiiTu
YTOJ MEXKTy HUMHU.

X—y+4z=-10

K KAHOHUYECKOMY BUY U
X+y—-92=2 Y Y

9. [IpuBectu oO1ee ypaBHEHUE TPSIMOM {

MIOCTPOUTBH NPSIMYIO.
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1. CocraBuTh  ypaBHEHHE  TPSAMOH, mpoxoxasmer dyepe3 Touky M(-4;1)
nepreHanKyysspHo  Bekropy N =(1;-7). [IpuBecTH mOJydYCHHOE YpaBHEHUE K
o0l1IeMy BHJY U C YTJIOBBIM KO3(P(HUITUEHTOM.

2. CocTaBHUTh ypaBHEHHUE MPSAMOM, ipoxosineii uepe3 npe Touku Mi(3;-5), Mo(3;-
8). 3anmcath 001Iee U MapaMETPUICCKHE YPAaBHEHHS STON TPSAMOM.

3. 3ammcarh ypaBHEHHWE NMPSIMOM, ipoxoasineid yepe3 Touky M(-4;-1) ¢ 3agaHHBIM
yTIoBeIM KO3 durmenTom k=3. [IpuBecTr TONyYCHHOE ypaBHEHHE K OOIIEMY
BUJIy U B OTpPE3Kax Ha OCSX.

4. 3anucaTh ypaBHEHHE MPSIMON, 3Hast OTPE3Ku a =-3, ¢ =4, oTcekaemble Ha OCSIX
Ox n Oy cooTBeTCTBEHHO. [IpuBecTr NONIyYeHHOE YpaBHEHNE K BUAY C YIJIOBBIM
KO3 pUIIeHTOM.

5. OnpenenuTh TOYKU NEepeceueHus npsimoir 6x - 4y — 3 = 0 ¢ KOOpJIMHATHBIMU
OCSIMM.

6. [IpuBecTn ypaBHEHHUS KPUBBIX BTOPOTO MOPSJIKA K KAHOHMYECKOMY BHIY H
MOCTPOUTH UX:

a)x*+y*+4y=0, 0) x*+3y° -8x+18y+16=0,
B) y—2x*+8x+4=0, r) 4y’ —x* —6x+16y-9=0.

7. Iupamuma A1A2A3As ¢ Bepmmnamu B Toukax Ai(2,1,8), A2(6,5,2), Az(4,5,7),
A4(9,4,10).
Haiitu: a) nuny pedpa A142;

0) yron mexny pedpamu A1d2 n A1A4s;

B) yroia Mexjy peopom A1As v rpanbio A142A43;

I) Iomaas rpaiu A142Az;

1) 00bEM TUPAMUIBI;

€) ypaBHeHUE NpsMont A1A2;

) YpaBHEHUE MIOCKOCTH A142A3.

8. IMoctpouts mnockoctu a1 2z+15=0; m: 3X-52=-15; m3: 5X-y+3z-15=0 u HaiiTu
YTOJI MKy HUMH.

3X+y—-52=7

K KAHOHUYECKOMY BUY U
2X—-y+4z=10 y By

9. [IpuBectu o011I€E ypaBHEHUE MNPSIMOU {

MIOCTPOUTBH NPSIMYIO.



